

# “一车菜”进驻亚新青秀佳苑社区 居民家门口买到新鲜实惠蔬菜



社区居民争相选购新鲜蔬菜

## 蔬菜品种多价格便宜

这是“郑州晚报一车菜”蔬菜直通车项目第一次来到亚新青秀佳苑小区。很多人对“郑州晚报一车菜”还不是太了解,看到新鲜的水果蔬菜,都以为价格肯定会很高,围在摊位前,都在观望。工作人员把价格牌放到前面,大家看到:洋葱每斤0.5元、大蒜每斤0.8元、蒜薹每斤1.5元、久红瑞(甜瓜)每斤0.99元、翠玉珠每斤0.99元、桃子每斤1.65元……看到这么便宜的价格,大家纷纷挑选自己需要的水果蔬菜。有买完菜回来又选水果的,也有回去告诉邻居来买的,大家纷纷奔走相告,不到半个小时,就把“郑州晚报一车菜”蔬菜直通车拉的满满一车水果蔬菜抢购一空。

本报讯(记者 王赛华 文/图)“‘郑州晚报一车菜’到咱们小区来了,水果和蔬菜可便宜了,快去看看。”昨日清早,亚新青秀佳苑小区里的王女士提着一大兜水果,见到邻居就打招呼,把这个好消息告诉大家。不大会儿,“郑州晚报一车菜”蔬菜直通车摊位前便围满了人。

## 从田间地头把新鲜蔬菜带到餐桌上

据工作人员介绍,“郑州晚报一车菜”始终秉承“惠农便民”的宗旨,通过基地直采,直接从田间地头把最新鲜最便宜的水果蔬菜带到市民餐桌上,没有中间环节,成本更低,菜更新鲜,咱老百姓吃得也更放心。以后不仅仅是亚新青秀佳苑我们会常驻,亚新在郑州的十几个成熟的社区我们都会进驻,让亚新的

业主都能吃到便宜放心的水果蔬菜,甚至免费送蔬菜。

大家听完工作人员的讲解之后,无不竖起大拇指称赞,也对物业引进“郑州晚报一车菜”蔬菜直通车进驻小区十分满意,纷纷说明天早点来买菜,工作人员也在大家的笑声离开了小区。

## 爱心企业20万元 资助新密贫困生

本报讯(记者 薛璐 通讯员 李绍光 朱海鑫)昨日,郑州中海公司向新密市教体局捐款20万元,用于资助今年考上大学的贫困生。据悉,这是该公司近年来第5次对贫困生进行资助活动。

郑州中海有限公司在新密市参与城乡振兴发展工程,是一家重品牌、有爱心的民营名企。该公司拿出20万元捐给教育部门根据每名学生家庭情况救助2000元至5000元,共资助50人。

据了解,8月份,郑州中海公司将再次捐款资助今年新密市考上大学的贫困生。董事长韦传彬告诉记者,公司将对上北大、清华等名校的学生,每人资助5万元。

## 金水区夏日送清凉 慰问一线工作者

本报讯(记者 王翠 通讯员 钱其旺)为了切实维护广大一线工作者的健康权益,确保一线工作者身体健康,安全度夏,6月21日下午,金水区未来路街道开展“夏季送清凉,关怀沁人心”暨“五送”活动:送药品、送体检、送知识、送节目、送物品,为一线工作者送去慰问与关怀,相关市区级领导参加此次活动。

此次“五送”活动,未来路街道送出了毛巾、香皂、扇子,送出了冰糖、花露水、藿香正气水等,各类消暑物品对于一线工作人员来讲可谓雪中送炭;还带来了精彩纷呈的节目、义诊和爱心免费体检卡、健康知识讲座。

## 管城区“安全生产月” 活动精彩纷呈

本报讯(记者 柴琳琳)今年6月是第十七个“安全生产月”。近日,管城区工商质监局联合紫荆山南路办事处等相关单位,围绕“生命至上,安全发展”活动主题,以安全生产月为契机,采取多种形式开展了一系列特种设备安全教育宣传活动,不断提升辖区居民安全防范意识,营造了安全月活动浓厚氛围。

通过现场咨询,展示安全宣传版面、宣传条幅,发放电梯安全使用手册、儿童绘本、安全宣传抽纸、气球、宣传扇、画轴等形式,现场宣传电梯安全常识。安全月期间,管城工商质监局还将紧紧围绕“生命至上,安全发展”主题,继续开展电梯、大型游乐设施等特种设备安全检查、电梯应急救援演练等特种设备安全检查行动及知识宣传活动。

## 如意湖办事处联合交警 整顿CBD交通环境

本报讯(记者 王阳)近日,记者从如意湖办事处获悉,6月11日至17日,CBD区域共违停贴条524处,电子抓拍1197起,拖车532辆,清运和调度共享单车3610余辆。截至目前,共抓拍有效违停贴条34718起,违停贴条91543处。

如意湖办事处呼吁广大市民严格遵守道路交通安全法律法规,摒弃驾驶陋习,文明行车,有序停放,共同营造安全、文明、畅通的道路交通环境。

## 争做发展的开路人、群众的贴心人

# 上街区:600余名村干部集中接受培训

本报讯(记者 杨莹 上街时报 谢鹏飞 通讯员 穆文涛)“群众选我们做什么?我们在任应该干什么?怎样才能干好?要有责任感、使命感和紧迫感,要迅速深入到辖区居民中去,全面了解群众所思所想所盼所需,虚心听取意见建议。”上街区委常委、组织部长赵晨阳的讲话掷地有声,让来自该区57个社区(村)的600多名村干部陷入深思,接受党性锤炼和教育。

近两个月以来,上街区各村(社区)按照严格程序,规范操作步骤,圆满完成村(社区)“两委”换届选举工作。6月21日

上午,上街区召开“两委”干部任前培训暨集中谈话会。赵晨阳告诉记者,会议主要目的是进一步明晰工作职责、明确工作要求,为干好新一届村(社区)工作打好基础。基层工作事情多、繁、杂,大家一定要成为“多面手”,要想办法带领群众致富,积极克服“等靠要”思想,因地制宜发展产业,想方设法引进培育发展项目,把实惠送到真正需要的群众手中。

当前,郑州正在全力建设国家中心城市,上街也处在转型发展的关键阶段。去年,上街区进一步深化思路理念,

明确了“135”发展推进体系,即围绕加快建设“和谐美丽、智慧低碳、创新求实、开放包容”现代化城区这一发展目标,全面实施“转型发展、创新驱动、生态建设”三大工程,强力推进“一区一港一城两片”五大重点项目,形成了新时期推进上街发展的实践路径。

为了实现这一蓝图,需要广大村(社区)干部做好基层工作,夯实上街区转型发展的基础。赵晨阳说,希望大家能够更加主动地去适应新岗位,力争在任就要干出一任的业绩,赢得群众的口碑。

## 践行“六个一” 我为党旗添光彩

# 荥阳迎“七一”主题活动启动

本报讯(记者 姚辉常 通讯员 李建文 郑鸿斌)6月21日,荥阳市京城路街道“千名党员庆七一暨践行‘六个一’我为党旗添光彩”主题活动启动仪式在荥阳市植物园举行,千余名党员佩戴党徽参加了活动。

启动仪式上,全体党员合唱《没有共产党就没有新中国》,并重温了入党誓词。

据荥阳市京城路街道党委书记张荣耀介绍,京城路街道将深入开展“六个一”系列活动,即开展一次排查活动,全面了解辖区居民群众的具体情况;联系一户居民群众,用实际行动融洽密切党群关系;调解一起矛盾,为和谐稳定的社会大局贡献力量;解决一个实际困难,

让党的关爱和温暖洒落每一个角落;体验一天轮岗值班,展示新时期党员的工作风采;参与一项志愿服务,为辖区居民提供更加优质贴心便利的服务。

随后,各党员志愿服务队开展了志愿服务活动,其中,繁荣街社区党员志愿服务队开展了“清洁家园”志愿服务活动。